



## 游大洋湾

本报小记者 王涵

今天是阳光明媚的一天,我和同学一起参加了小记者活动,我们游览了古色古香的大洋湾景区。

清晨,我们在校门口排队,在老师的带领下坐上了大巴车前往目的地。一路上,我们激烈地讨论着今天游玩的项目,大家个个面带笑容。没过一会儿就到了大洋湾,我们有序地排好队,下了车,老师给我们讲需要注意的事项。

进入景区,我就被那风景迷住了,有美丽的蝴蝶等一些可爱的昆虫,它们五彩缤纷,美丽极了!接

着,我们坐着观光车去了盐渎古镇,那里的表演很精彩,讲述了民国时期盐渎古镇的往事,演出生动有趣、栩栩如生,仿佛盐渎往事就发生在眼前一样。看完了盐渎古镇的表演,我们去了望海楼……午饭大家都吃得很开心。

一转眼就到了下午,时间像流水一样,一晃就过去了,我们收拾好自己的东西,恋恋不舍地和大洋湾告别,乘车回家了。下次有机会我还要来大洋湾。

大丰区第一小学  
指导老师:韦莲

## 研学之旅

本报小记者 宗子淏

今天是个特别的日子,我们一大早在校门口集合,去大洋湾研学。不一会儿,大客车来了,我兴高采烈地上了大客车,经过四十分钟左右,终于到了大洋湾景区。我们的第一个目的地是网红桥,这个桥可以锻炼一个人的平衡力,注意力稍不集中就会从桥上掉下来,特别有趣,适合周末游玩。

然后,我们坐上观光车来到樱花公园,这里有个很漂亮的爱心花

环,大多数游客来大洋湾游玩都会在这里拍照打卡,我们也拍了照。

我们又去了古镇,里面有当地美食,还有各种玩具,我还用妈妈给我的零花钱买了一辆玩具小坦克。这儿还有演出,是游玩的好去处,是值得研学的好地方,大家周末可以来哦!

大洋湾真的很美!  
大丰区创新英达学校三(1)班  
指导老师:付娟

## 海盐之旅

本报小记者 马文锦

今天,我们乘坐大巴车去盐城。先来到大洋湾景区,打卡登瀛阁,古色古香的建筑,美丽的樱花让人心旷神怡。我们还欣赏了精彩的表演,这儿真是个放松身心的好地方。

享用过美味的午餐,我们来到中国海盐博物馆。建筑外观很有设计感,馆内展览了古代制盐的过程以及制盐用的各种工具。我

被深深地震撼了,不得不感叹人类的智慧。盐城之所以叫盐城,原来是因为它悠久的制盐历史。馆内还展出了瓷器、书籍、古币等其他文物。

人类的发展需要不停地探索与创造,我要好好学习,长大为社会做贡献。

大丰区创新英达学校三(1)班  
指导老师:骆桂梅

## 难忘的一天

本报小记者 卢瑾

坐上大巴车,已经7点多了,我们怀着激动的心情踏上了旅程。

到达大洋湾,我们按照老师的要求排好队,出发前先去商店买东西。接着就去网红桥打卡,我们跟着主持人的节奏左右摇摆。她拿着话筒说,“左右、左右”,就像百灵鸟的歌声,小朋友们也跟着节拍玩得很开心。

到了中午,我们一起吃午饭,吃完后休息了一会儿又踏上了新

旅程。再次坐上了大巴车去盐城海盐博物馆,到的时候已经下午一点多了,但是我们一点也不累。

老师把我们带进博物馆之后,同学们跟着队伍参观,有些小朋友竟然发现了真的盐,简直太让人开心了!有些小朋友看到了泥塑,还有的同学找到了许多稀奇的东西……

这是美好的一天。  
大丰区创新英达学校二(1)班  
指导老师:朱建存

## 美丽的湿地

本报小记者 朱嘉伊

说到大丰,人们立刻想到的应该就是“大丰湿地”!

大丰是世界自然遗产——黄(渤)海候鸟栖息地的重要组成部分,兼具海洋、湿地、森林三大生态系统,最出名的就是湿地!

这周,老师带我们去了大丰的湿地,在这儿,我发现了许多水鸟。如果你在每年10月至次年2月去湿地,可能会看到许多珍稀的鸟儿,也是摄影爱好者们的好去处。

湿地具有涵养水源、净化水质、调蓄洪水、控制土壤侵

蚀、补充地下水、美化环境、调节气候、维持碳循环和保护海岸等极为重要的生态功能,是生物多样性的重要发源地之一,因此也被誉为“地球之肾”“天然水库”和“天然物种库”。湿地可增加植物面积,促进悬浮物的沉降而改善基底的稳定性,改善生态环境,增加鱼类等的越冬场、产卵场和索饵场等,有利于水资源的保护。

这么神奇的湿地,谁又忍心破坏呢?

大丰区第一小学  
指导老师:杨月华

## 找秋天

本报小记者 管俊衡

有人喜欢春暖花开的春天,有人喜欢烈日炎炎的夏天,还有人喜欢白雪皑皑的冬天,而我却喜欢果实累累的秋天。

我在公园里找秋天,看见五颜六色的菊花千姿百态;十里飘香的桂花在很远的地方都能闻到它的香味;路旁的梧桐树,掉下了一片片金黄的树叶,当树上的叶子都掉光的时候,道路上像铺上了金黄色的地毯。

我在果园里找秋天,果园里的柿子像一个个小灯笼,苹果像纸娃娃的笑脸,葡萄像紫色的玛瑙,山楂就像红宝石,鸭梨就像黄色的小葫芦。一

阵秋风吹过,果实向人们微笑着点头,向人们传递着丰收的喜悦。

我在田野里找秋天,一片片稻谷笑弯了腰,高粱涨红了脸,玉米露出了大金牙,就像一大片金子。农民伯伯们正在忙着收庄稼,他们的脸上洋溢着幸福的微笑。还有那些大白菜,它们就像一群小朋友,挤在一起,非常可爱。

秋天的景色真的很好看,我喜欢它带给我不一样的美和感受。我要在秋天好好享受,珍惜每一个秋天。

滨海县第二实验小学三(4)班  
指导老师:于金艳

## 我们班的“跑不累”

本报小记者 蔡兴烨

“跑不累”是我们班的一位同学,她叫王梓煊。

“跑不累”个子高高的,喜欢扎马尾辫,走起路来马尾一甩一甩的,既活泼又可爱。

“跑不累”的外号来源于一次跑步比赛。当发令枪“砰”的一声,她像离弦的箭,向前“射”去,很快就把其他参赛者甩开一大截。当我们再次看到她时,她已经跑了一半,在同学们加油声中,她越跑越快,远远甩开了其他参赛者,像进入了“无人区”,最终以明显的优势冲过终点。终点前,同学们纷纷上前,有的在给运动员拿水杯,有的在扶运动员坐下,还有的在庆祝。在人群中,只有王梓煊神清气爽的,好像还能再跑几圈,由此,“跑不累”的称号就在同

学中传开。

当我们向王梓煊讨教有什么成功秘诀时,她微微一笑说道:“我能跑这么快,主要得益于平时坚持锻炼。”

“跑不累”的秘诀让我明白一个道理:学习如同跑步,要想取得成功,贵在坚持不懈。

大丰区幸福路小学三(7)班  
指导老师:李晓霞

